

為何說基督教的神才是獨一真神？

 heraldmonthly.ca/newspaper/web/articleView.php

號角月報加拿大版 二零一四年三月

問：

[转换为简体字](#) ▶

我相信世界上有一位主宰，每個宗教都說自己信的是「神」，但怎麼說服我基督教的神，才是獨一真神？

答：

從你的問題可以看出，你並不願意盲目跟從別人信假神，你要信，就相信真神。很欣賞你對信神的認真態度，很願意幫助你找到答案。

要識別誰是真神、誰是假神，可以有兩種方法：一是比較不同的宗教，研究它們所相信的，到底是甚麼樣的神，從而找到真神。然而，我不推薦這種方法，因它不僅要花費很多時間和工夫去瞭解不同的宗教，而且新的宗教層出不窮。另一種方法是，先認識真神的一些基本特徵，然後根據這些特徵找出哪個宗教所信的是真神。這種方法類似於廣泛採用的分辨真假鈔票的方法，雖然有些假鈔你從沒有看過、摸過，但只要和真鈔不一樣的，就全是假鈔！

在你的提問中，已經指出真神的幾個基本特徵，就是祂應當是這個世界的「主宰」，祂是「獨一」的，而且祂還是「真」的。我們可以通過查看這些特徵，來分辨基督教的神是不是真神。

第一、真神一定是這個世界的主宰

祂必須是宇宙萬物的創造者、一切生命的源頭，而不是受造者，即人手造出來的「神」。我們要問：「他是造物主嗎？」若是，祂才有資格說祂是神，其他的都不是神。我們還要問：「祂有能力賞善、罰惡嗎？」若能，祂才有資格說祂是神。今天世人所拜的不同名稱的偶像，都是人手所造的，需要人來保護，而不能保護人。真神既是主宰、是天地的主，就不應當住在人手所造的殿中，也不用人手服侍，好像祂缺少甚麼似的。如果他收取人的祭物後，才肯賜福給人的話，他必然十分貧乏。一個貧乏的神，怎可能是真神？祂應該將生命、氣息和地上的萬物賜給人，並使得一切信靠祂的人，得到祂的眷顧和保守。

《聖經》說，神起初創造了天地，包括按照祂自己的形象和樣式造人。這位神從一個人亞當造出萬族，預先定準了人的年限和疆界，我們的生活、動作、存留，都在乎祂。基督教所傳揚的真神，願意白白地賜人永生之福，並不收取人任何祭品禮物。只要人肯悔改，離開罪惡，立志信靠救主耶穌，就可以了。所以說，《聖經》所啟示的神完全符合這樣的特徵，祂真是這個世界的主宰。

第二、真神一定是「獨一」的


真神只能有一位，其他的都不是真神。若有兩位主宰、兩位真神，可以想像一下這個世界會變成甚麼樣子？縱然有自稱為「神」的，就如這世界許多宗教都說自己拜的是「神」、都是主，但在我們看來只能有一位是真神。我們如何識別哪個是「獨一」的真神？除非這位真神親自告訴我們，我們才知道誰是真神。好比父母生了小孩，就會親口告訴他，他們是他的父母。做父母的還要抱著孩子說，「叫爸爸、叫媽媽」。父母一直敢堅持說，「我們是你唯一的生身父母」，真神也會堅持說，「我是你們唯一的真神。」真神不會允許假神冒充真神，而基督教的神，就是這樣的神。基督教的神不要你向別的假神、人、邪靈、

偶像或任何事物禱告，甚至不准你在敬拜祂時，放上任何偶像來代表祂。我們宣稱基督教的神是唯一的真神，並非武斷，因為事實就是如此：也不是基督教太狹隘、不能包容其他宗教，乃是因為真理具有排他性。

第三、真神一定是「真」的

識別的方法就是看誰才是「真」、誰才是「假」。基督教的神在《聖經•以賽亞書》41章中，對假神發出了挑戰：「耶和華對假神說，你們要呈上你們的案件，雅各的君說，你們要聲明你們確實的理由。可以聲明，指示我們將來必遇的事，說明先前是甚麼事，好叫我們思索、得知事的結局，或者把將來的事指示我們。要說明後來的事，好叫我們知道你們是神，你們或降福、或降禍，使我們驚奇，一同觀看。」如果是「真」神，就能指明先前已發生和將來必發生的事，但除了基督教的神以外，沒有任何宗教的神能做到這一點。

基督教的神啟示了許多將來必發生的事，如耶穌的降世、受難、復活、升天，以色列人的歷史等，這些早已經應驗了。《聖經》還預言說，耶穌將會再來審判世界、要建立新天新地，我們憑著信心相信這些啟示必將實現；而一個人信耶穌後生命發生的變化，也足以證明《聖經》的話都是真的。千千萬萬的基督徒都可以為你做見證！基督教所啟示的神，就是這樣一位神，也就是你要尋找的世界的主宰、獨一的真神！

 王占臣